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21 жовтня відбулася традиційна зустріч ректорату із старостами груп. Поспілкуватися та
обговорити нагальні проблеми прийшли ректор НТУ «ХПІ», професор Л. Л. Товажнянський,
проректори, професори Є. І. Сокол, Ю. Д. Сакара та М. К. Чеботарьов, начальник учбової
частини В. Я. Бортніков, голова студентської профспілкової організації А. О. Нагорний.
Ректор у своєму вступному слові відзначив важливість сумлінного виконання старостами
своїх обов’язків. Знову наголосив на правах та обов’язках старост, до яких належить
здійснення контролю за відвідуванням занять і успішністю студентів, за ліквідацією
академічних заборгованостей, якщо такі є, забезпечення пільговими проїзними квитками,
проведення виховної роботи та багато інших.
– Адже саме ви, старости, підтримуєте зв’язок студентів ваших груп з викладачами,
адміністрацією вузу, і ми вдячні вам за нелегку роботу. Та є й недоліки. Нещодавно
ректоратом було перевірено відвідування занять студентами. Результати невтішні: з 3500
бюджетників і 2400 контрактників на заняттях були присутні 2300 та більше 1200 студентів
відповідно, це складає 67 % і 52 %, а ось заняття в групах БФ-25 і БФ-25г взагалі були
зірвані через неявку студентів. Деякі старости забувають, що на кожному занятті має бути
журнал.
Зараз ми наближаємося до історичної для нашого університету дати – його 125-річчя. Ми
покладаємо на вас надію, аби зустріти цей ювілей з якомога кращими показниками і в науці, і
в освіті.
Та головною метою таких зустрічей є вирішення проблем, тому слово надали студентам,
яких цікавили найбільше питання нарахування стипендії та визначення стипендіального
балу, будівництва спортивного майданчика біля гуртожитку № 5, навчання за кордоном
згідно з програмою «Work & Travel». Та майже усіх студентів цікавило будівництво
бібліотеки.
– Ми плануємо урочисто відкрити новий корпус на святкуванні 125-річчя. Ми прекрасно
розуміємо важливість вчасного завершення будівництва бібліотеки, адже це відкриває нові
можливості для студентів, дасть змогу використовувати електронні бази інших вузів не лише
України, а й Європи, а це підвищить показники освіти.
Наприкінці зустрічі ректор побажав студентам успіхів у нелегкій праці старости академічної
групи.
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